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Le problème du berger 

Avec un filet de clô ture de 100 m, un berger de limite une 
surface rectangulaire pôur ses môutôns. 
a) Peut-il créer une surface de 525 m2 ? 
b) Peut-il créer une surface de 650 m2 ? 
c) Quelle est la surface maximale qu’il peut créer ? 
 

Révision n°1 :  

1. Développer et réduire : 

𝐴 = (𝑎 + 𝑏)2        𝐵 = (𝑎 − 𝑏)2       𝐶 = (𝑎 + 𝑏)(𝑎 − 𝑏) 

𝐷 = (3𝑥 + 5)2 + (3𝑥 + 5)(2𝑥 − 7) 

𝐸 = 2(6 − 2𝑥)2 − (6 − 2𝑥)(6 + 2𝑥) 

 

2. Factoriser les expressions suivantes : 

𝐹 = 𝑥2 + 6𝑥 + 9                   𝐺 = 16𝑥2 − 16𝑥 + 4             𝐻 = 25𝑥2 − 36 

𝐼 = 25𝑥2 − 40𝑥 + 16                   𝐽 = (3𝑥 + 1)2 − 121             𝐾 = 36𝑥2 + 84𝑥 + 49 

𝐿 = (2𝑥 − 3)2 − (5𝑥 + 7)2                   𝑀 = (7 − 2𝑥)2 − (7 − 2𝑥)(5𝑥 + 8) 

 

Révision n°2 :  

Ecrire sous forme canonique : 

𝐴 = 𝑥2 − 12𝑥 − 9                𝐵 = 𝑥2 + 20𝑥 + 7 

𝐶 = 4𝑥2 + 28𝑥 + 12            𝐷 = 16𝑥2 − 24𝑥 + 2 

 

Révision n°3 :  

Ecrire sous forme canonique : 

𝐴 = 𝑥2 + 14𝑥 + 50                 𝐵 = 𝑥2 − 10𝑥 + 3 

𝐶 = 9𝑥2 + 12𝑥 + 8           𝐷 = 25𝑥2 − 80𝑥 − 4 

𝐸 = 5𝑥2 − 20𝑥 + 23           𝐹 = −2𝑥2 − 16𝑥 − 2 

 

Révision n°4 :  

Sôit 𝑓(𝑥) = (3𝑥 − 2)2 − (𝑥 + 7)(3𝑥 − 2) de finie pôur tôut nômbre re el 𝑥. 

1. De velôpper et re duire 𝑓(𝑥), pôur tôut nômbre re el 𝑥. 

2. Factôriser 𝑓(𝑥), pôur tôut nômbre re el 𝑥. 

3. Calculer les images de 0, de 1 et de √2 par la fônctiôn 𝑓. 

4. Calculer, en de taillant, l’image de  
2

3
  par la fônctiôn 𝑓. 

5. Re sôudre 𝑓(𝑥) = 0. 
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